



Здравствуйте, Олег Попов!

Когда мы говорим о современном советском цирковом искусстве, то одним из первых его мастеров вспоминаем, конечно, Олега Попова — «солнечного клоуна», талантливейшего разностороннего артиста, чье творчество в высшей степени выражает жизнерадостность и гуманистичность этого искусства. Олега Попова знают во всем мире. Мы, брянцы, тоже не раз уже с ним встречались на кино- и телеэкране. И с нетерпением ждали встречи «очной», на самой арене.

И вот народный артист СССР Олег Попов у нас в Брянске. Позавчера в нашем цирке начались его гастроли.

Олег Попов приехал к нам не только как исполнитель, клоун. Он привез с собой целый цирковой коллектив, художественным руководителем которого является. Есть в нем и дрессировщики, и жонглеры, и акробаты, и гимнасты, и иллюзионист — словом, представители почти всех цирковых жанров. Но их выступления не разрозненны. Всю программу объединяет и как бы освещает добрая улыбка Олега Попова. И называется эта программа — «Дружба начинается с улыбки».

Премьера ее прошла очень успешно. Брянцы, до отказа заполнившие огромный амфитеатр цирка, горячо приветствовали Олега Попова и всех участников этого представления.

Г. СЕНИН.

Фото А. Добкина.